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I/.Triển khai thực hiện các văn bản 
- Công văn số 7889/VP.UBND-VHXH, ngày 30/11/2023 của Văn phòng UBND tỉnh Quảng Ninh V/v phương án tổ chức Kỳ thi và xét công nhận tốt nghiệp THPT từ năm 2025; công văn số 3776/UBND-VP, ngày 11/12/2023 của UBND thị xã Đông Triều V/v thông báo văn bản mới ban hành: Quyết định số 4068/QĐ-BGDĐT ngày 28/11/2023 của Bộ GD&ĐT (Quyết định số 4968/QĐ-BGDĐT, ngày 28/11/2023 của Bộ GD&ĐT Quyết định Về việc phê duyệt “Phương án tổ chức Kỳ thi và xét công nhận tốt nghiệp THPT từ năm 2025”.
- Công văn số 18/KH-LĐLĐ, ngày 06/12/2023 của LĐLĐ thị xã Đông Triều Kế hoạch Tổ chức các hoạt động chăm lo cho đoàn viên và người lao động nhân dịp Tết Nguyên Đán Giáp Thìn.
- Công văn số 629/PNV, ngày 05/12/2023 của Phòng Nội vụ thị xã Đông Triều V/v báo cáo, lập danh sách những người thuộc diện phải chuyển đổi vị trí công tác.
- Công văn số 630/PNV ngày 06/12/2023 của Phòng Nội vụ thị xã Đông Triều V/v thực hiện chính sách tinh giản biên chế theo Nghị định số 29/2023/NĐ-CP ngày 03/6/2023 của Chính phủ.
- Công văn số 1935/PGD&ĐT ngày 11/12/2023 của PGD&ĐT thị xã Đông Triều V/v đẩy mạnh công tác truyền thông, tăng cường bổ sung sách, báo cho các thư viện trường học trên địa bàn thị xã.
- Công văn số 3499/UBND-GTCN&XD, ngày 07/12/2023 của UBND tỉnh Quảng Ninh v/v tăng cường quản lý, đảm bảo an toàn giao thông cho học sinh.
- Kế hoạch số 3827/KH-SGDĐT, ngày 29/12/2023 của Sở GD&ĐT tỉnh Quảng Ninh Kế hoạch phát động phong trào “Toàn dân tham gia phát hiện, cung cấp các thông tin, hình ảnh phản ánh vi phạm hành chính về trật tự, an toàn giao thông” trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh.
- Công văn số 113-CV/ĐTN-ĐT ngày 18/12/2023 của Thị đoàn Đông Triều V/v triển khai thực hiện hiệu quả Đề án tổ chức Cuộc vận động Tự hào một dải non sông của Trung ương Đoàn TNCS Hồ Chí Minh.
- Kế hoạch số 65-HD/HĐĐ, ngày 25/12/2023 của HĐĐ thị xã Đông Triều Kế hoạch triển khai chương trình “Vươn cao ước mơ”.
- Hướng dẫn số 66-HD/HĐĐ, ngày 25/12/2023 của HĐĐ thị xã Đông Triều Hướng dẫn triển khai  chương trình “Tuổi trẻ Việt Nam - Rèn đức luyện tài, dẫn dắt tương lai” dành cho khối THCS năm học 2023 - 2024.
- Công văn số 113-CV/BTGTU, ngày 26/12/2023 V/v tuyên truyền kỷ niệm 45 năm Ngày chiến thắng chiến tranh bảo vệ biên giới Tây Nam của tổ quốc và cùng nhân dân Campuchia chiến thắng chế độ diệt chủng.
- Công văn số 02/UBND-VP, ngày 02/01/2024 của UBND thị xã Đông Triều V/v triển khai thực hiện Nghị quyết số 179/NQ-HĐND ngày 08/12/2023 của HĐND tỉnh “Nghị quyết về các biện pháp đảm bảo thực hiện dân chủ ở cơ sở trên địa bàn tỉnh Quảng Ninh”
- Công văn số 112-CV/BTGTU, ngày 26/12/2023 của Ban tuyên giáo Thị ủy Đông Triều V/v tuyên truyền kết quả kỳ họp thứ 6, Quốc hội khóa XV kèm theo Đề cương tuyên truyền Kết quả kỳ họp thứ 6 Quốc hội khóa XV.
- Kế hoạch số 69-KH/ĐTN-ĐT, ngày 29/12/2023 của BCH Thị đoàn Đông Triều Kế hoạch tổ chức chương trình “Xuân sẻ chia - Tết nhân ái năm 2024 vận động 500 suất quà Tết cho trẻ em có hoàn cảnh khó khăn nhân dịp Tết Nguyên Đán Giáp Thìn năm 2024.
- Công văn số 3963/UBND-VP, ngày 29/12/2023 của UBND thị xã Đông Triều về việc phối hợp tổ chức, nghiên cứu, biên soạn, xuất bản Bộ “Tài liệu giáo dục truyền thống và lịch sử thị xã Đông Triều và Cuốn “Tài liệu tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng bộ thị xã Đông Triều (1930 - 2023) kèm theo Kế hoạch số 325-KH/TU, ngày 27/11/2023 của Thị ủy Đông Triều kế hoạch tổ chức nghiên cứu, biên soạn, xuất bản Bộ “Tài liệu giáo dục truyền thống và lịch sử thị xã Đông Triều và Cuốn “Tài liệu tuyên truyền, giáo dục lịch sử Đảng bộ thị xã Đông Triều (1930 - 2023). Theo chỉ đạo là sẽ tích hợp để dạy (khi có chỉ đạo của Ngành)
- Quyết định số 872/QĐ-PGD&ĐT, ngày 28/12/2023 của Phòng GD&ĐT Quyết định Công nhận kết quả kỳ thi chọn học sinh giỏi THCS cấp thị xã năm học 2023 - 2024. (Có 05 HS, 03 HS tham gia đội tuyển cấp tỉnh).
- Quyết định số 01/QĐ-PGD&ĐT, ngày 02/01/2024 của Phòng GD&ĐT Quyết định V/v thành lập đội tuyển HSG ôn luyện tham gia Kỳ thi chọn HSG cấp tỉnh năm học 2023 - 2024.
- Công văn số 11/PGD&ĐT, ngày 03/01/2024 của Phòng GD&ĐT thị xã Đông Triều V/v nộp dữ liệu in và quản lý thông tin bằng Tốt nghiệp THCS năm 2022 - 2023. (Bộ phận VP rà soát để hoàn thiện hồ sơ nộp).
- Công văn số 12/PGD&ĐT, ngày 03/01/2024 của Phòng GD&ĐT thị xã Đông Triều V/v taapjhuaans và nhập số liệu hỗ trợ đăng ký tham gia xây dựng mô hình “Công dân học tập” trên phần mềm điện tử.
II/. Đánh giá công tác tháng 12/2023 
- Tham gia các hoạt động tập huấn, bồi dưỡng, hội thảo chuyên môn do ngành tổ chức. Tập huấn công tác thi đua khen thưởng. 
- Tham gia học tập các Nghị quyết, tham dự các Hội nghị, tổng kết…của địa phương, Công đoàn của thị xã.
- Tham gia Kỳ thi chọn HSG cấp thị xã đợt 2 (có 02 em: GDCD, giải KK, Sinh học).
- Công tác kiểm tra của Ngành về lựa chọn SGK (CT GDPT 2018)
- Duyệt biên chế lại theo Thông tư 20 của BGD&ĐT.
- Tham gia cuộc thi sáng tạo TTNNĐ năm học 2023 - 2024 tại THCS Lê Hồng Phong (Được 02 giải tư: Khoa học xã hội và hành vi, Cơ khí)
- Tổ chức tập huấn kỹ năng PCCC cho CBGVNV và học sinh.
- Tham gia giải Bóng đá Hội khỏe phù đổng cấp thị xã.
- Thành lập Hội đồng ra đề, coi chấm kiểm tra, tổ chức kiểm tra và chấm kiểm tra đảm bảo quy định (bộ phận in sao đề đảm bảo thời gian)
  * Tồn tại 
- Hoạt động đầu giờ các lớp chưa hiệu quả.  
- Tình trạng trực nhật muộn ăn quà vặt, xả rác không đúng nơi quy định, trang phục chưa đúng quy định. Học sinh mang và sử dụng điện thoại trong nhà trường.   
III/. Nhiệm vụ trọng tâm tháng 01/2024. 
1. Công tác giáo dục đạo đức, tư tưởng chính trị; phổ biến tuyên truyền giáo dục Pháp luật
- Tiếp tục làm tốt công tác tuyên truyền trong CBGVNV và học sinh, thực hiện nghiêm túc các chủ trương của đảng, chính sách Pháp luật của Nhà nước, gương mẫu tuyên truyền vận động người thân trong gia đình và quần chúng nơi cư trú sống và làm việc theo Pháp luật. Đặc biệt tuyên truyền các quy định về nghiêm cấm: sử dụng, tàng trữ vận chuyển, buôn bán, chế tạo (kể cả một trong các tiền chất chế tạo pháo nổ), công cụ hỗ trợ trong và ngoài nhà trường đối với CBGVNV, học sinh và trong CMHS.
- Tiếp tục thực hiện tốt công tác phòng chống dịch bệnh theo mùa. Phòng chống TNTT trong trường học.
- Làm tốt công tác tuyên truyền và thực hiện về sử dụng các trang mạng xã hội đảm bảo văn minh, lành mạnh.    
2. Công tác chuyên môn 
- Tiếp tục hoàn thiện chương trình học kỳ I, chậm bố trí dạy bù, báo về chuyên môn nhà trường, chậm nhất hoàn thành chương trình vào ngày 13/01/2024.
- Thực hiện chương trình học kỳ II (năm học 2023 - 2024), ngày bắt đầu học kỳ II 15/01/2024 (Thứ Hai).  
- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch chỉ đạo chuyên môn nhà trường đã ban hành.
- Tiếp tục tham gia các lớp bồi dưỡng, tập huấn của ngành (trực tiếp, trực tuyến).
- Tham gia Hội thi Giáo viên dạy giỏi cấp tỉnh năm học 2023 - 2024 tại trường THCS Trọng điểm Hạ Long (13h00 từ ngày 15-20/01/2024). Phân công đ/c PHT phụ trách Chuyên môn đi cùng để hỗ trợ). Công đoàn và nhà trường bố trí kinh phí để hỗ động viên cho giáo viên tham gia Hội thi.
3. Công tác kiểm định chất lượng, xây dựng trường chuẩn quốc gia
- Các nhóm được phân công tiếp tục duy trì và hoàn thiện các nội dung minh chứng, đảm bảo liên kết, hoàn thiện.
- Đ/c HT hoàn thiện  kế hoạch cải tiến chất lượng (Sau khi có QĐ của SGD&ĐT về việc công nhận trường đạt chuẩn Quốc gia (chuẩn chất lượng đã có), các đ/c CBGVNV tham gia bổ sung để hoàn thiện thực hiện theo lộ trình hàng năm.
4. Công tác đoàn thể 
- BCH Công đoàn tiếp tục làm tốt công tác động viên thăm hỏi kịp thời các gia đình có người thân đau ốm; tặng quà tết cho CBGVNV nhà trường. Có kế hoạch đầu năm cho CBGVNV tham quan dịp khai xuân. (trong thời gian nghỉ Tết Nguyên đán).
- Liên đội duy trì nền nếp hoạt động của BCH liên đội thường xuyên, hiệu quả; Tăng cường công tác tuyên truyền qua chương trình phát thanh măng non về: Chấp hành các quy định của Pháp luật (Giao thông, pháo nổ, vũ khí vật liệu nổ…; quy định của nhà trường; VSATTP; phòng chống TNTT; các nguy cơ tệ nạn xã hội…phối hợp với GVCN, VP nhà trường có kế hoạch tặng quà Tết cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn. 
5. Xây dựng CSVC, lao động vệ sinh.
- Tiếp tục xây dựng kế hoạch lao động vệ sinh trường lớp. Tổ chức tổng vệ sinh trong và ngoài nhà trường, trang trí khánh tiết trong và ngoài trường chuẩn bị cho Tết Nguyên Đán Giáp Thìn 2024.
- Tăng cường công tác bảo vệ CSVC đồ dùng thiết bị trong nhà trường.
- Bộ phận Văn phòng  chuẩn bị các biên bản chuẩn bị cho kiểm kê tài sản trước tết Nguyên đán.
- Phân công CBQL trực tết Nguyên đán.
6. Công nghệ thông tin, truyền thông, chuyển đổi số và thống kê giáo dục:
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]- Đ/c PHT tiếp tục chỉ đạo: Cập nhật thường xuyên, đảm bảo đủng, đủ thông tin trên Smas.   
-  GV dạy Tin học hoặc GV được phân công có trách nhiệm hướng dẫn học sinh tham gia các cuộc thi trực tuyến theo chỉ đạo của Ngành.      
- Tiếp tục thực hiện tốt Phòng Giáo dục điện tử: cập nhật và sử dụng hiệu quả trang thông tin điện tử của nhà trường: Tin tức các hoạt động giáo dục; Công khai; Bài giảng; Ngân hàng đề kiểm tra; tư liệu khác…  
- Thực hiện có hiệu quả email cá nhân trong thực hiện nhiệm vụ, trao đổi thông tin chuyên môn nghiệp vụ; Thực hiện tốt công tác quản lý thông tin trên các trang mạng xã hội.  
- CBGVNV thực hiện nghiêm túc việc sử dụng các trang mạng xã hội, đảm bảo văn minh, an toàn đúng Pháp luật.
- Tiếp tục xây dựng bài giảng E.Learning để tham gia dự thi cấp thị xã.   
- Tăng cường công tác viết bài tuyên truyền trên Website của trường; đ/c Phượng tiếp tục hỗ trợ nội dung này và hoạt động bên TTHTCĐ cùng đ/c HT.
7. Thực hiện nền nếp hành chính. 
- Thực hiện nghiêm túc thời gian ra vào lớp, thời gian học trên lớp, thực hành thí nghiệm đảm bảo đúng trình, quy định. Tránh tư tưởng rã đám cuối năm.
- GV trực ban, TPT Đội thực hiện đúng chức trách nhiệm vụ theo quy định; đôn đốc, kiểm tra các các hoạt động đầu giờ, giữa giờ, công tác vệ sinh các khu vực…  
- Các hoạt động dạy thêm thực hiện nghiêm túc giờ giấc, giáo viên quản lý chặt chẽ học sinh trong thời gian học trên lớp. (Đặc biệt thời gian giáp Tết Nguyên đán). 
8. Công tác chủ nhiệm  
- Tăng cường công tác tuyên truyền chính trị tư tưởng cho học sinh; việc chấp hành pháp luật về an toàn giao thông; Nghị định 137/2020/NĐ-CP, ngày 27/11/2020 của Chính phủ, Nghị định về Quản lý, sử dụng pháo; Nghị định 79/2018/NĐ-CP, ngày 16/5/2018 của Chính phủ, Nghị định quy định chi tiết một số điều và biện pháp thi hành luật quản lý, sử dụng vũ khí, vật liệu nổ và công cụ hỗ trợ;  các quy định về phòng chống tai nạn thương tích, phòng chống dịch bệnh theo mùa.
- Nghiêm cấm tất cả các hành vi: mua bán, sử dụng, tàng trữ, vận chuyển, chế tạo, mua bán một trong những tiền chất để chế tạo pháo nổ, các loại công cụ hỗ trợ… đặc biệt không mang hộ, chở giúp người lạ bất kể thứ gì khi được nhờ, trông coi giúp)  (Tích hợp trong các môn học để giáo dục).
Nghiêm cấm các hành vi sử dụng (tụ tập xem, mua bán, trao đổi dưới mọi hình thức) thuốc lá, thuốc lào, thuốc lá điện tử trong và ngoài trường học, nêu cao ý thức và tinh thần tố giác các hành vi trên.  
- Phối hợp chặt chẽ với GV trực ban, bảo vệ, GVBM, CMHS, để quản lý giáo dục học sinh trong và ngoài nhà trường.  
- Nắm bắt diễn biến tâm lý học sinh của học sinh để có phương án tư vấn, giảm thiểu nguy cơ tác động tiêu cực tới học sinh.
- Tiếp tục tuyên truyền tới CMHS về việc tiêm phòng vắc xin phòng Covid-19 mũi 3 đối với trẻ em từ 12 tuổi trở lên (tiếp tục tiêm bổ sung trong tháng 01/2024 cho những đối tượng đủ điều kiện).
9. Chế độ chính sách 
- Lưu ý việc tăng lương trước hạn; tăng lương, tăng thâm niên nghề đúng hạn cho CBGVNV, các chế độ ốm, thai sản…6 tháng cuối năm có đ/c Nguyễn Thị Hồng Thanh.  
- Rà soát ngân sách căn cứ vào nguồn tiết kiệm chi, chi thu nhập tăng thêm cuối năm cho CBGVNV nhà trường, dự kiến: A = >9 triệu (15 người). B, >7 triệu (8 người), đ/c Hồng (B)(04 tháng chuyển công tác (>2 triệu).
- Tặng quà cho CBQL nghỉ hưu; GV, NV, LĐ HĐ; gia đình chính sách có con công tác tại nhà trường. Tặng quà Tết cho người lao động (bảo vệ, lao công)
- Các lớp lập danh sách các học sinh hộ nghèo, cần nghèo, gia đình có hoàn cảnh khó khăn để tặng quà Tết cho các em (Mỗi lớp 02 xuất; nhà trường giao mỗi lớp tặng 01 suất quà, nhà trường tặng 01 suất quà từ nguồn tiết kiệm nuôi lợn trị giá 200.000đ). (Các đ/c GVCN ghi rõ nội dung hoàn cảnh khó khăn theo thứ giảm dần) 
Về thanh toán thừa giờ và các khoản thanh toàn khác căn cứ vào quy định, văn bản hướng dẫn để thực hiện đảm bảo đúng Pháp luật.
- Các khoản thu đề nghị các đ/c GVCN chủ động nộp (theo tháng, học kỳ, năm học tùy từng điều kiện). 
10. Các hoạt động khác trong tháng
- Họp cha mẹ học sinh cuối học kỳ I năm học 2023 - 2024.
- Tổ chức sơ kết học kỳ I năm học 2023 - 2024.
Thành phần: CBGVNV và học sinh nhà trường; Đại biểu địa phương, đại biểu CMHS các khối lớp.
 Trên đây là toàn bộ báo cáo công tác tháng 12/2023 và kế hoạch công tác tháng 01/2024 đề nghị CBGVNV nghiêm túc thực hiện, có vấn đề vướng mắc báo cáo đ/c hiệu trưởng để điều chỉnh phù hợp. Kế hoạch công tác có thể thay đổi do kế hoạch của Ngành và các hoạt động đột xuất của nhà trường./.
	Nơi nhận:
-BGH (c/đ);
-Trang website trường CBGVNV (t/h);
-Lưu VP./.
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