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	Kính gửi:
	

	
	- Các Phòng Giáo dục và Đào tạo;

- Các Trung tâm Hướng nghiệp và Giáo dục thường xuyên;

- Các trường trung học phổ thông, phổ thông dân tộc nội trú, phổ thông dân tộc bán trú;

- Các Trung tâm Ngoại ngữ, Tin học;

- Các Trường trung cấp chuyên nghiệp, trường cao đẳng. 


Ngày 28/2/2014, Bộ Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) ban hành Thông tư số 04/2014/TT-BGDĐT về việc “Quy định Quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa” (sau đây gọi là Thông tư 04/2014/TT-BGDĐT). 
Để giúp các cơ sở giáo dục và các đơn vị triển khai hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa theo đúng các quy định của Bộ GD&ĐT, đồng thời phù hợp với đặc điểm, tình hình thực tế của tỉnh, Sở GD&ĐT Quảng Ninh hướng dẫn việc thực hiện Thông tư 04/2014/TT-BGDĐT như sau: 

 I. Việc quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa bao gồm: điều kiện; thẩm quyền, hồ sơ, thủ tục cấp phép, xác nhận đăng ký hoạt động, đình chỉ, thu hồi giấy phép hoạt động; trách nhiệm quản lý; thanh tra, kiểm tra và xử lý vi phạm. 

Thực hiện theo đúng các quy định tại Thông tư 04/2014/TT-BGDĐT.
II. Một số nội dung cần lưu ý, cần làm rõ khi triển khai thực hiện Thông tư 04/2014/ TT-BGDĐT. 

1. Về nội dung, hình thức, thời gian, yêu cầu , nguyên tắc tổ chức hoạt động
1.1. Đối với giáo dục mầm non (GDMN)
- Về tổ chức hoạt động giáo dục kỹ năng sống cho trẻ em mầm non thuộc Chương trình GDMN: Hoạt động giáo dục kỹ năng sống chủ yếu được lồng ghép trong khi tổ chức các hoạt động theo chế độ sinh hoạt một ngày ở trường của bé. Ngoài ra, giáo viên thực hiện giáo dục kỹ năng sống cho trẻ qua các tình huống phát sinh trong quá trình chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ (nếu có). 

Căn cứ Chương trình GDMN, giáo viên lựa chọn nội dung, xây dựng kế hoạch giáo dục trong đó bao gồm cả giáo dục kỹ năng sống cho trẻ để triển khai thực hiện trong các chủ đề của năm học. Tổ chức hoạt động giáo dục kỹ năng sống cho trẻ phải đảm bảo linh hoạt, nhẹ nhàng, phù hợp với từng hoạt động, từng tình huống cụ thể.

- Về tổ chức hoạt động giáo dục kỹ năng sống cho trẻ em mầm non không thuộc chương trình GDMN và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa: Các cơ sở GDMN, các đơn vị thực hiện tổ chức hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động ngoài giờ chính khóa cho trẻ em mầm non tại các cơ sở GDMN (nếu có) vào ngày thứ 7 hằng tuần. Tuyệt đối không được vi phạm thời gian trong chế độ sinh hoạt một ngày của bé ở trường mầm non. Thời lượng tổ chức mỗi hoạt động giáo dục kỹ năng sống, hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa phải đảm bảo phù hợp với đặc điểm tâm, sinh lý, mức độ nhận thức của từng độ tuổi trẻ mầm non.

1.2. Đối với giáo dục tiểu học

a) Hoạt động Giáo dục kỹ năng sống: Kỹ năng sống được chia thành 2 loại: kỹ năng cơ bản và kỹ năng nâng cao.

- Kỹ năng cơ bản gồm: kỹ năng nghe, nói, đọc, viết, múa, hát, đi, đứng, chạy, nhảy v.v…

- Kỹ năng nâng cao là sự kế thừa và phát triển các kỹ năng cơ bản dưới một dạng thức mới hơn. Nó bao gồm: Các kỹ năng tư duy logic, sáng tạo, suy nghĩ nhiều chiều, phân tích, tổng hợp, so sánh, nêu khái niệm, đặt câu hỏi v.v… Ở tiểu học, đối với các lớp đầu cấp, kỹ năng cơ bản được xem trọng, còn các lớp cuối cấp nâng dần cho các em về kỹ năng nâng cao. Theo đó, cần tập trung rèn luyện cho các em 2 nhóm kỹ năng sống sau đây:

Nhóm kỹ năng giao tiếp - hòa nhập cuộc sống:
+ Các em biết giới thiệu về bản thân, về gia đình, về trường lớp học và bạn bè thầy cô giáo.

+ Biết chào hỏi lễ phép trong nhà trường, ở nhà và ở nơi công cộng.

+ Biết nói lời cảm ơn, xin lỗi. 
+ Biết phân biệt hành vi đúng sai, phòng tránh tai nạn. 
Nhóm kỹ năng trong học tập, lao động - vui chơi giải trí:
+ Các kỹ năng nghe, đọc, nói, viết, kỹ năng quan sát, kỹ năng đưa ra ý kiến chia sẻ trong nhóm.

+ Kỹ năng giữ gìn vệ sinh cá nhân, vệ sinh chung.

+ Kỹ năng kiểm soát tình cảm – kỹ năng kìm chế thói hư tật xấu sở thích cá nhân có hại cho bản thân và người khác.

+ Kỹ năng hoạt động nhóm trong học tập vui chơi và lao động.

b) Hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa: Các môn nghệ thuật, giáo dục kỹ năng sống, dạy học ngoại ngữ, tin học thực hiện theo quy định về tổ chức dạy thêm, học thêm trong nhà trường đáp ứng nhu cầu người học không thuộc chương trình, kế hoạch giáo dục do các cơ quan có thẩm quyền đã phê duyệt.
c) Hình thức tổ chức:
- Thực hiện dạy tích hợp giáo dục kỹ năng sống thông qua các bài học, môn học và hoạt động giáo dục trong chương trình giáo dục tiểu học. 
- Vận dụng thực hành giáo dục kỹ năng sống qua các bài tập trắc nghiệm, lồng ghép thực hành ở các hoạt động tập thể như: chào cờ, sinh hoạt lớp…

- Tổ chức giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa cho học sinh theo quy định tại Thông tư 04/2014/ TT-BGDĐT.
d) Thời gian tổ chức:
- Trong năm học: Đối với các trường tổ chức dạy học 2  buổi /ngày, ngoài việc dạy tích hợp, lồng ghép giáo dục kỹ năng sống vào các môn học và hoạt động giáo dục, có thể tổ chức giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa vào các ngày thứ 7 trong tuần. Đối với các trường tổ chức dạy học 1  buổi /ngày, ngoài việc dạy tích hợp, lồng ghép giáo dục kỹ năng sống vào các môn học và hoạt động giáo dục, tùy theo điều kiện của trường, có thể tổ chức giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa vào buổi thứ hai trong ngày hoặc các ngày thứ 7 trong tuần.

- Trong hè: Nhà trường có thể liên kết với các đơn vị tổ chức giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa đảm bảo theo quy định tại Thông tư số 04/2014/TT-BGDĐT.

1.3. Đối với giáo dục trung học

- Gợi ý một số hoạt động giáo dục kỹ năng sống đối với cấp trung học cơ sở, trung học phổ thông: Kỹ năng giao tiếp - hòa nhập cuộc sống; kỹ năng thuyết trình; Kỹ năng trong học tập, lao động, vui chơi, giải trí; Kỹ năng ứng phó với các tình huống xảy ra trong lao động, học tập và sinh hoạt; Kỹ năng sống cho trẻ vị thành niên; kỹ năng tư duy độc lập, sáng tạo trong học tập và lao động; kỹ năng tư vấn cá nhân về lựa chọ nghề nghiệp…

- Ưu tiên các hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa mang tính rèn luyện đức trí thể mỹ cho học sinh, các hoạt động mang đậm nét văn hóa dân tộc, các hoạt động cổ truyền của địa phương, của quốc gia dân tộc…

1.4. Đối với giáo dục chuyên nghiệp, giáo dục thường xuyên

Do đối tượng học viên thuộc các cơ sở giáo dục thường xuyên, học sinh sinh viên các trường đại học, cao đẳng, trung cấp chuyên nghiệp đa số đều ở độ tuổi 15-16 trở lên, về cơ bản đã hình thành được thói quen và giá trị sống nên các đối tượng này tham gia vào các hoạt động không nhiều. Một số kỹ năng có thể coi là  kỹ năng sống: kỹ năng giao tiếp, kỹ năng hoạt động tập thể, kỹ năng hoạt động nhóm, kỹ năng trả lời phỏng vấn nhà tuyển dụng …

2. Về hồ sơ, trình tự, thủ tục cấp phép hoặc xác nhận hoạt động

2.1. Hồ sơ
- Giấy phép kinh doanh của đơn vị phải có nội dung đăng ký được hoạt động trong lĩnh vực giáo dục.

- Danh sách, lý lịch trích ngang đội ngũ cán bộ lãnh đạo, giáo viên, huấn luyện viên, báo cáo viên tham gia tổ chức và thực hiện các hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động ngoài giờ chính khóa phải kèm theo đầy đủ minh chứng của người quản lý và người dạy: người quản lý phải xuất trình các giấy tờ cần thiết để chứng minh là người đại diện của đơn vị; người dạy phải xuất trình bản chính hoặc bản sao có công chứng các giấy tờ cần thiết như bằng tốt nghiệp sư phạm, chứng chỉ sư phạm, chứng chỉ huấn luyện viên, các chứng chỉ khác (nếu có) xác nhận việc am hiểu các lĩnh vực kỹ năng sống hoặc hoạt động giáo dục có liên quan; 
2.2. Cấp phép hoạt động 

Thực hiện như một thủ tục hành chính, theo quy định của Ủy ban nhân dân tỉnh; nộp hồ sơ và nhận kết quả tại Trung tâm Hành chính công của tỉnh. 
2.3. Xác nhận đăng ký hoạt động 

Sở GD&ĐT, Phòng GD&ĐT theo thẩm quyển quy định xác nhận trực tiếp vào công văn đăng ký tổ chức hoạt động của cơ sở giáo dục.
3. Về quản lý tài chính
3.1. Nguồn thu 
Bao gồm học phí thu từ người học, kinh phí hỗ trợ của các tổ chức, cá nhân và các nguồn huy động hợp pháp khác.

3.2. Nội dung chi 
Chi trả cho chi phí tổ chức hoạt động, công việc có liên quan trực tiếp, bao gồm: thù lao cho giáo viên, báo cáo viên; công tác quản lý; khấu hao tài sản cố định và chi thường xuyên khác.

3.3. Dự toán thu, chi
- Mức thu học phí từ người học được xây dựng theo nguyên tắc lấy thu bù đắp chi phí hoạt động; căn cứ vào dự toán chi, nguồn thu khác (nếu có) và số người học;

- Cơ sở giáo dục, đơn vị phải báo cáo dự toán thu, chi, mức học phí với cơ quan có thẩm quyền cấp phép, cơ quan xác nhận đăng ký hoạt động để phục vụ công tác kiểm tra, giám sát thường xuyên;

- Mức thu học phí phải được thông báo cho người học trước khi tổ chức hoạt động;
- Cơ sở giáo dục, đơn vị được vận dụng định mức chi, nội dung chi theo quy định hiện hành cho các hoạt động giáo dục, tập huấn, bồi dưỡng, hội nghị, hội thảo, làm thêm giờ … để xây dựng định mức chi đối với các nội dung chi tương tự hoặc có liên quan.

4. Về tổ chức thực hiện, chế độ thông tin báo cáo
4.1. Sở GD&ĐT
- Phòng giáo dục thường xuyên là đầu mối, chủ trì phối hợp cùng các đơn vị có liên quan thực hiện các việc: Trình Ủy ban nhân dân tỉnh phê duyệt và công bố thủ tục hành chính “Cấp phép hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa”; tiếp nhận hồ sơ, giải quyết cấp phép hoạt động hoặc xác nhận đăng ký hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa cho các đơn vị hoặc cơ sở giáo dục theo thẩm quyền quy định; tổng hợp kết quả thực hiện, báo cáo Ủy ban nhân dân tỉnh và Bộ GD&ĐT hằng năm theo định kỳ hoặc theo yêu cầu đột xuất; 

- Theo đề nghị của phòng giáo dục thường xuyên, các đơn vị khác thuộc cơ quan Sở GD&ĐT có trách nhiệm thẩm định giáo trình, tài liệu hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa đối với các nội dung có liên quan theo chức năng, nhiệm vụ được giao.

4.2. Phòng GD&ĐT

- Phân công cán bộ theo dõi hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa;
- Tổng hợp kết quả thực hiện của các cơ sở giáo dục mầm non, tiểu học, trung học cơ sở, trung tâm học tập cộng đồng trên địa bàn (theo mẫu 1 gửi kèm), báo cáo Ủy ban nhân dân cấp huyện, Sở GD&ĐT vào cuối tháng 5, cuối tháng 12 hằng năm hoặc theo yêu cầu đột xuất. 

4.3. Các cơ sở giáo dục, các đơn vị tổ chức hoạt động 
Báo cáo kết quả tổ chức hoạt động (theo mẫu 2 gửi kèm) về Phòng GD&ĐT hoặc Sở GD&ĐT vào cuối tháng 5, cuối tháng 12 hằng năm hoặc theo yêu cầu đột xuất.
Sở GD&ĐT yêu cầu thủ trưởng các phòng GD&ĐT; các trung tâm HN&GDTX, trung tâm ngoại ngữ, tin học; các trường trung học phổ thông, phổ thông dân tộc nội trú, phổ thông dân tộc bán trú; các trường trung cấp chuyên nghiệp, cao đẳng triển khai thực hiện theo hướng dẫn trên. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, đề nghị liên hệ với phòng giáo dục thường xuyên Sở GD&ĐT để được hỗ trợ giải quyết./.
	Nơi nhận: 

- Như trên;
- Giám đốc sở (để báo cáo);

- Các Phó giám đốc sở (để chỉ đạo);
- Các phòng, ban thuộc Sở;

- Lưu: VT, GDTX.                                                                           
	KT. GIÁM ĐỐC

PHÓ GIÁM ĐỐC
(Đã ký)
Nguyễn Đăng Hợp
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