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KẾ HOẠCH

TỔ CHỨC CUỘC THI TIẾNG ANH TRÊN MẠNG INTERNET
NĂM HỌC 2016-2017
Thực hiện công văn số 806/PGD&ĐT-GDTrH ngày 09/9/2016 của Phòng GD&ĐT Đông Triều về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ Giáo dục Trung học năm học 2016-2017;
Thực  hiện  công  văn  số  871/PGD&ĐT-CNTT  ngày  27/9/2016  của  Phòng

GD&ĐT thị xã Đông Triều về việc triển khai cuộc thi Olympic tiếng Anh trên mạng Internet và Olympic “Tài năng tiếng Anh” dành cho học sinh phổ thông năm học 2016-2017;

Căn cứ nhiệm vụ năm học 2016-2017 và tình hình thực tế của nhà trường; Trường THCS Hồng Thái Tây xây dựng kế hoạch triển khai cuộc thi tiếng Anh trên mạng Internet; cụ thể:

I. Mục đích:


Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học tại trường;

· Giúp giáo viên và học sinh làm quen với sân chơi trực tuyến môn Tiếng Anh.

· Tạo điều kiện cho học sinh sử dụng Internet như một phương thức học tập, học sinh được luyện tập và tự kiểm tra, đánh giá năng lực học tập môn tiếng Anh.

· Tạo môi trường thân thiện, lành mạnh để học sinh tích cực giao lưu, học tập;

· Tạo đội tuyển cho trường làm nòng cốt để chuẩn bị thi cấp huyện, cấp tỉnh ở bộ môn tiếng Anh.

II. Đối tượng, nội dung, hình thức, thời gian dự thi:

1. Đối tượng:

Học sinh lớp 6,7,8,9 của nhà trường năm học 2016-2017 (Dự thi cấp trường) Học sinh lớp 9 của nhà trường năm học 2016-2017 (Dự thi cấp thị xã, cấp tỉnh, cấp toàn quốc)

2. Thời gian:

- Cấp trường: Dự kiến vào 02 ngày 10/12/2016 và 11/12/2016 với các khung giờ thi cho các khối cụ thể như sau:


+ Khối lớp 6: từ 7h30’ đến 8h00’ hoặc từ 13h30’ đến 14h00’


+ Khối lớp 7: từ 8h30’ đến 9h00’ hoặc từ 14h30’ đến 15h00’


+ Khối lớp 8: từ 10h30’ đến 11h00’ hoặc từ 16h30’ đến 17h00’

     + Khối lớp 9: từ 9h30’ đến 10h00’ hoặc từ 15h30’ đến 16h00’
Vòng thi cấp trường có thể tổ chức thi thành nhiều đợt, mỗi đợt thi sẽ có một mã thi riêng. Ban tổ chức cấp trường phải thông báo danh sách học sinh thi, từng đợt thi (nếu có nhiều đợt), phòng thi cho học sinh trước 01 ngày trở lên.
- Cấp thị xã: Dự kiến: 02 ngày: từ ngày 14/01/2017 đến ngày 15/01/2017 với khung giờ thi cho các khối như sau:

+ Khối lớp 9: từ 8h00’ đến 8h30’ (hoặc dự phòng từ 14h00’ đến 14h30’)

Thời gian làm việc cụ thể của Hội đồng thi cấp thị xã sẽ có thông báo sau.
- Cấp tỉnh: Dự kiến thi vào ngày 04/03/2017 và 05/03/2017 (theo thông báo cụ thể sau).
- Cấp toàn quốc: Dự kiến thi vào ngày 15/4/2017 (theo thông báo cụ thể sau).
III. Tổ chức thực hiện:

- Ban giám hiệu nhà trường lập kế hoạch chỉ đạo cuộc thi. Phát động và triển khai cuộc thi trong học sinh nhà trường ngay trong tháng 9/2016.

- Kiện toàn BTC cấp trường, phân công cụ thể cho các thành viên trong BTC cấp trường. BTC cấp trường có nhiệm vụ:

· Phổ biến thể lệ cuộc thi tới tất cả học sinh; hướng dẫn học sinh tham khảo các tài liệu, thông tin về cuộc thi trên website http://ioe.vn và hướng dẫn học sinh tham gia dự thi.

· Tổ chức thi cấp trường (ngày 10/12/2016 và 11/12/2016);

- Lập danh sách học sinh đủ điều kiện dự thi các cấp thị xã, tỉnh, trung ương

· Phối hợp với Ban đại diện cha mẹ học sinh nhà trường; Hội khuyến học; UBND cấp xã, phường và các cơ quan, tổ chức khác để động viên, khen thưởng cho những học sinh có thành tích cao trong các vòng thi.

· Đối tượng dự thi cấp trường: Học sinh đã vượt qua được 15 vòng thi tự luyện.

· Bố trí, thành lập Hội đồng thi và báo cáo kết quả của Hội đồng thi cho BTC cấp thị xã. Hội đồng thi cấp trường gồm có: Chủ tịch, Phó chủ tịch, Thư ký, giám thị (là giáo viên của đơn vị mình) và cán bộ kỹ thuật phụ trách máy tính để giải quyết sự cố kỹ thuật khi cần thiết.

· Phân công giáo viên phụ trách thường xuyên theo dõi, truy cập trên website http://ioe.vn để lấy thông tin về cuộc thi và nghiên cứu các công văn chỉ đạo của Phòng; Sở GD&ĐT và Bộ GD&ĐT; tổng hợp tình hình dự thi của học sinh ở các vòng tự luyện (Đ/c Hoàng Thị Nghệ)
- Tăng cường cơ sở vật chất, đặc biệt là phòng máy vi tính có cấu hình cao, được cài đặt các phần mềm hỗ trợ như Acrobat Flash player ..., có hệ thống âm thanh và tai nghe, có kết nối internet đường truyền tốc độ cao và ổn định để đảm bảo nhiều học sinh cùng thực hiện một đợt thi không bị sự cố về kỹ thuật. Các phần mềm hỗ trợ phải được cài đặt phiên bản mới nhất. Phải đảm bảo mỗi thí sinh được dự thi trên một máy tính/lượt, có máy tính dự phòng cho thí sinh khi gặp sự cố. Có nguồn điện dự phòng cho tình huống mất điện lưới. Lưu ý tắt các phần mềm hỗ trợ download trước khi tham gia thi.

· Hướng dẫn học sinh đăng ký thành viên, đăng nhập, hướng dẫn thi và tham gia các vòng thi (Chậm nhất ngày 30/9/2016) để có thể vượt qua 15 vòng thi tự luyện, đủ điều kiện dự thi vòng thi cấp trường và các cấp cao hơn.

· Mỗi học sinh phải có một tên truy cập chính thức dùng để dự thi ở các vòng thi các cấp. Các trường cần lưu ý cho học sinh khi tạo tài khoản chính thức để dự thi các cấp là: Cần đánh đúng họ và tên của học sinh bằng tiếng Việt (có dấu) theo hồ sơ học bạ của học sinh; tên lớp và tên trường phải đảm bảo chính xác, còn tên đăng nhập thì tùy ý (đảm bảo mang tính văn hóa).

- Thành lập Ban thư ký để tạo mã thi cấp trường, đảm bảo độ bảo mật. Mỗi mã thi được để riêng vào một phong bì niêm phong. Mỗi khung giờ thi sẽ có một mã riêng để thi (mã thi khung giờ nào thì chỉ sử dụng ở khung giờ đó), mã thi dự phòng chỉ được sử dụng khi mã thi chính thức khong sử dụng được. Chỉ mở mã thi trước 30 phút để hướng dẫn Hội đồng trước khi tổ chức thi.

Trong vòng thi chính thức các cấp, học sinh chỉ được làm một lần duy nhất với mã ID đã đăng ký trong danh sách dự thi. Trong trường hợp sự cố kỹ thuật dưới 15 phút (đường truyền internet, điện lưới, ...) thì chỉ cho học sinh được làm lại bài (nếu xét thấy thí sinh có đủ khả năng dự thi phần thời gian còn lại) nhưng phải có biên bản đầy đủ kèm theo của cán bộ coi thi. Các hoạt động trong Hội đồng thi phải theo sự chỉ đạo của Chủ tịch Hội đồng coi thi; các quy định khác xem chi tiết trên hệ thống website của cuộc thi.

· Chủ động liên hệ với Chi nhánh điện nơi đặt điểm thi và Trung tâm Viễn thông của địa phương để đảm bảo điện lưới và đường truyền mạng internet trong suốt thời gian thi.

· Gửi bản mềm (theo file mẫu của BTC) danh sách thí sinh đăng ký dự thi cấp thị xã về địa chỉ hòm thư ioe@dongtrieu.edu.vn ngay sau khi cuộc thi cấp trường kết thúc.

IV. Phân công nhiệm vụ

* Ban giám hiệu:

· Ban hành các quyết định thành lập Ban tổ chức, Ban thư ký của các cuộc thi các cấp.
· Xây dựng kế hoạch triển khai cuộc thi tới các tổ chuyên môn: KHTN, KHXH

· Hướng dẫn các tổ chuyên môn nghiên cứu công văn, nghiên cứu các biểu mẫu để hướng dẫn học sinh dự thi.

· Tổ chức cuộc thi cấp trường.

· Lập danh sách học sinh đủ điều kiện dự thi các cấp thị xã, tỉnh, trung ương

* Các tổ chuyên môn:

- Xây dựng kế hoạch chỉ đạo t ham gia cuộc thi cấp tổ. Triển khai cuộc thi tới các giáo viên trong tổ.

- Chọn nhân tố, bồi dưỡng, xây dựng nhân tố, phân công hướng dẫn học sinh (Các GV trực tiếp dạy Tiếng Anh và dạy Toán tại các tổ CM)

- Quán triệt, phân công cụ thể cho các giáo viên chủ nhiệm lớp, giáo viên bộ môn phối hợp với các đoàn thể, Ban đại diện cha mẹ học sinh động viên và hướng dẫn học sinh tham gia dự thi.

3. Giáo viên:


*. Giáo viên dạy tin:


 - Phụ trách thường xuyên theo dõi, truy cập trên website www.ioe.vn để lấy thông tin về cuộc thi và nghiên cứu các Công văn chỉ đạo của Phòng; Sở và Bộ Giáo dục.

- Phổ biến Thể lệ cuộc thi tới tất cả học sinh và hướng dẫn học sinh tham khảo các tài liệu, các thông tin về cuộc thi trên website: www.violympic.vn, và hướng dẫn học sinh tham gia dự thi.

- Thường xuyên truy cập website: www.violympic.vn để lấy thông tin về cuộc thi và các công văn chỉ đạo của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Nghiên cứu thể lệ và các vấn đề về cách thức thi, tổ chức thi các cấp để xây dựng kế hoạch, phổ biến và hướng dẫn cho học sinh tham gia dự thi.
           - Kết hợp với GV dạy tiếng Anh tổ chức hướng dẫn cho học sinh tham gia thi tiếng Anh trên mạng Internet.   


- Báo cáo thường xuyên với Ban chỉ đạo thi về tiến độ tham gia dự thi của học sinh, có kế hoạch đôn đốc, quản lí học sinh.

*. Giáo viên dạy môn Tiếng Anh:


- Hướng dẫn học sinh tham khảo bộ sách tự luyện IOE tiếng Anh dành cho học sinh phổ thông.

          - Tổ chức và hướng dẫn cho học sinh tham gia 15 vòng tự luyện thi tiếng Anh trên mạng Internet.

         - Lập đội tuyển học sinh tham gia thi cấp trường sau khi học sinh qua được 15 vòng tự luyện.

V. Kinh phí:
Nhà trường chi kinh phí tổ chức cuộc thi “Olympic tiếng Anh trên Internet” và Olympic “Tài năng tiếng Anh” cấp trường theo chế độ tài chính hiện hành.

VI. Khen thưởng

Giải thưởng cấp trường: Căn cứ vào kết quả thi của học sinh để xếp giải:
· Giải nhất: Giấy chứng nhận và 5 quyển vở

· Giải nhì: Giấy chứng nhận và 3 quyển vở

· Giải ba: Giấy chứng nhận và 2 quyển vở.

· Giải khuyến khích: Giấy chứng nhận và 1 quyển vở.
Trên đây là kế hoạch tổ chức cuộc thi Olympic tiếng Anh trên mạng Internet và Olympic “Tài năng tiếng Anh”; cuộc thi Giải toán trên mạng Internet dành cho học sinh phổ thông năm học 2016-2017 của Trường THCS Hồng Thái Tây;

Ban tổ chức cuộc thi nhà trường đề nghị các Tổ chuyên môn triển khai tốt kế hoạch này và xem đây là một trong những hoạt động trong tâm của năm học 2016 - 2017. Trong quá trình thực hiện có vướng mắc cần kịp thời báo cáo về Ban giám hiệu nhà trường để phối hợp giải quyết./.

	Nơi nhận:

· BGH nhà trường (C/đạo)

· Các TTCM (để T/h)

· Lưu VT

DUYỆT CỦA HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Thu Thủy


	PHÓ HIỆU TRƯỞNG

Nguyễn Thị Thương


