	PHÒNG GIÁO DỤC VÀ ĐÀO TẠO
TRƯỜNG THCS HỒNG THÁI TÂY

Số:   /KH-TrTHCS
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập  - Tự do - Hạnh phúc

Đông Triều, ngày 28 tháng 11 năm 2020



KẾ HOẠCH
Thực hiện nhiệm vụ trọng tâm tháng 12- Năm học 2020-2021

I. Đánh giá công tác tháng 11
+/Chuyên môn:
· Hoàn thành công tác điều tra phổ cập GD, XMC 2020.
· Tham dự Hội thi KHKT cấp Thị xã: 01 giải 4
· Thực hiện kế hoạch kiểm tra nội bộ tháng 11/2020: 02 đ/c GV- Kết quả: 02 đ/c xếp loại tốt. Tháng 10/2020 chuyển sang kiểm tra tháng 11/2020: 01 tốt và 01 khá.
· Thực hiện 01chuyên đề cấp tổ.
· Tổ chức tốt các hoạt động tuyên truyền giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. Hình thành tốt nền nếp tự quản trong học sinh.
Tồn tại:
· Việc tự bồi dưỡng chuyên môn ở một số giáo viên chưa thực sự vững vàng về chuyên môn chưa thường xuyên.
· Kỹ năng tổ chức sư phạm lớp học ở một số giáo viên chưa tốt dẫn đến tình trạng lớp học lộn xộn, học sinh không tập trung vào bài giảng, hiệu quả thấp, xử lý tình huống trên lớp còn nóng nảy, chưa đảm bảo tính sư phạm.
+/Hoạt động Đội:
· Duy trì mọi nề nếp hoạt động theo kế hoạch.
· Tổ chức tốt các hoạt động thi đua chào mừng kỷ niệm 38 năm Ngày Nhà giáo Việt Nam
+/ Lao động:
· Duy trì hoạt động vệ sinh chuyên đảm bảo sạch sẽ
Tồn tại: Một số lớp chưa thật tự giác trong công tác VS khu vực chuyên. Một số lớp vệ sinh khu vực hành lang chưa đảm bảo.
II. Triển khai công tác tháng 12
Chủ điểm: "Uống nước nhớ nguồn"
1. Công tác phát triển:
 - Tăng cường các biện pháp duy trì sĩ số học sinh: GVCN xây dựng đội tự quản của lớp để kịp thời nắm bắt các trường hợp học sinh nghỉ học vô lý do, bỏ giờ, bỏ tiết. Phối hợp với các đoàn thể trong quản lý học sinh.
 - Quan tâm HS có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn: GVCN quan tâm đến sự thay đổi tâm sinh lý của học sinh để có biện pháp giáo dục phù hợp. Tạo ra các hoạt động vui chơi bổ ích trong các giờ sinh hoạt tập thể để thu hút học sinh đến trường, học sinh cảm nhận được "Mỗi ngày đến trường là một ngày vui", thay đổi hình thức sinh hoạt 10 phút đầu giờ tạo không khí thoải mái, vui vẻ phấn khởi và hiệu quả cho 1 ngày học.
- Hoàn tất hồ sơ PCGD, XMC năm 2020.
 2 - Giáo dục toàn diện:
 2.1. Giáo dục đạo đức và pháp luật:
-  Tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tháng hành động Quốc gia phòng chống HIV/AIDS.
- Tổ chức các HĐ chào mừng ngày 22/12, giáo dục truyền thống “Uống nước nhớ nguồn”
- Giáo dục thực hiện nghiêm túc các quy định về cấm sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán, đốt và thả đèn trời; vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ thông qua: Sinh hoạt tập thể, tuyên truyền của đội thiếu niên...tổ chức giao ước thi đua giữa các lớp và ký cam kết không vi phạm, vận động người thân không sản xuất, nhập khẩu, tàng trữ, vận chuyển, buôn bán: đốt, thả “đèn trời”, vũ khí, vật liệu nổ, công cụ hỗ trợ.
- Tiếp tục công tác giáo dục ATGT: Tăng cường quản lý, giám sát để giải tỏa khu vực cổng trường cuối buổi học. Nhà trường, lớp, liên đội xây dựng quy chế giám sát, nghiêm cấm triệt để việc học sinh tham gia giao thông bằng xe máy điện và xe đạp điện không đội mũ bảo hiểm.
	- Tiếp tục giáo dục kỹ năng sống cho học sinh với nội dung: Xây dựng cho học sinh phong cách giao tiếp, cách xưng hô chào hỏi, đối xử với nhau, có tác phong, hành vi ứng xử văn minh, lịch sự. Có động cơ thái độ học tập đúng đắn, có ý thức vươn lên trong học tập: Thông qua việc lồng ghép trong giảng dạy các bộ môn văn hóa và các HĐ NGLL. 
- Tiếp tục củng cố nề nếp đã cam kết của PHHS về việc giáo dục con em chấp hành nghiêm quy định khi tham gia giao thông và việc sử dụng điện thoại khi đến trường.
2.2. Dạy và học các môn văn hoá.
- Kiểm tra việc thực hiện các công văn về hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ chuyên môn (BPCM).
- Kiểm tra công tác chỉ đạo của các tổ chuyên môn đối với việc việc đánh giá và cho điểm của giáo viên với học sinh, việc cập nhật điểm lên hệ thống SMAS.
- Kiểm tra chuyên môn 02 giáo viên: Theo KH kiểm tra nội bộ năm học 2020-2021- Đ/c Phượng và Đ.Lan, Hồ sơ tổ KHXH.
- Thực hiện chuyên đề cấp cụm: Dạy học theo định hướng giáo dục STEM – Dự kiến 10/12/2020- Trường THCS Hồng Thái Tây đăng cai địa điểm tổ chức, thực hiện công tác báo cáo chỉ đạo chuyên môn và công tác tổ chức, các tiết dạy thực nghiệm do các trường bạn trong cụm thực hiện.
- Tiếp tục thực hiện nghiêm các quy chế chuyên môn: Giảng dạy theo phân phối chương trình và chủ đề đã được phê duyệt của nhà trường, quản lý ghi chép các loại hồ sơ theo đúng hướng dẫn.
 - Tăng cường công tác bồi dưỡng đội tuyển HS giỏi, tổ chức thi loại lựa chọn đội tuyển có chất lượng để tham dự thi HSG cấp Thị xã ngày 16/12/2020( tại trường THCS Mạo Khê 2- Khai mạc 7g15. Phân công: Sau tiết 2 ngày 15/12 BGH gặp mặt đội tuyển cùng các GV ôn luyện. Ngày 16/12 đ/c Thanh, Hiển đưa học sinh đi thi. Thời gian xe xuất phát: 6g30. Đ/c Ngân chuẩn bị kinh phí cho HS và GV).
- Phụ đạo HS yếu và tiến hành thanh toán học sinh yếu. Tổ chức dạy cho HS lớp 9 đáp ứng nhu cầu ôn tập luyện thi tuyển sinh vào THPT năm học 2021-2022.
- Chỉ đạo thực hiện các kết luận sau tập huấn bồi dưỡng công tác chuyên môn của Phòng Giáo dục, Sở, Bộ.
- Tiếp tục quản lý, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc quy định về dạy thêm, học thêm. 
- Tổ chức hướng dẫn học kết hợp với ôn chuẩn bị kiểm tra cuối học kỳ 1.
- Xây dựng kế hoạch kiểm tra cuối học kỳ 1 năm học 2020-2021 theo lịch chỉ đạo của PGD.
2.3. Giáo dục thể chất- thẩm mỹ và HĐNG:
- Tổ chức hoạt động trải nghiệm Về nguồn với mục đích giáo dục truyền thống lịch sử anh dũng của Quân đội nhân dân Việt Nam: Tổ chức đăng ký tham gia trải nghiệm, lựa chọn và liên kết với đơn vị tổ chức chương trình có chất lượng giáo dục và dịch vụ tốt.
- Tăng cường giáo dục ý thức giữ vệ sinh cá nhân, tập thể. Thực hiện tuyên truyền các hoạt động phòng chống các dịch, bệnh, tật trong trường học, tiếp tục thực hiện công tác phòng chống dịch Covid-19 phù hợp với tình hình mới. 
- Duy trì và sử dụng có hiệu quả khu rửa tay sát khuẩn, tăng cường công tác vệ sinh môi trường, giữ gìn lớp học sạch, đẹp. Giáo dục ý thức ăn uống sạch sẽ, hợp vệ sinh cho học sinh.
- Tiếp tục thực hiện các nội dung của phong trào thi đua “Xây dựng lớp học thân thiện”, chú trọng giáo dục rèn kỹ năng sống cho HS: luôn chủ động, tự giác trong việc xây dựng trường lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn.
 2.4. Giáo dục lao động - Hướng nghiệp:
- Tiếp tục tổ chức học HN cho HS khối 9.
- Tăng cường hơn nữa công tác vệ sinh lớp học, vệ sinh chuyên đảm bảo chất lượng thường xuyên.
3- Các điều kiện thiết yếu. 
* Đội ngũ: 
- Tiếp tục bồi dưỡng đội ngũ về nhận thức và tư tưởng thông qua việc thực hiện "Học tập và làm theo tư tưởng, phong cách tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh". 
- Bồi dưỡng chuyên môn nghiệp vụ thông qua các hoạt động chuyên môn: Sinh hoạt tổ, dự giờ, kiểm tra hồ sơ…
- Thông báo chương trình, kế hoạch công tác kiểm tra nội bộ tháng 12/2020. 
* CSVC: 
- Tăng cường quản lý và sử dụng có hiệu quả CSVC sẵn có, chú trọng sử dụng trang thiết bị đồ dùng dạy học, thiết bị ứng dụng CNTT, thiết bị dạy học ngoại ngữ, tin học, phát huy tác dụng thiết bị âm thanh tại các phòng học. Lưu ý việc sử dụng các thiết bị theo đúng hướng dẫn sử dụng, mượn và trả đồ dùng theo đúng quy định (đ/c Thúy rà soát bổ sung và triển khai lại các quy định về sử dụng PHBM, mượn trả thiết bị đồ dùng dạy học, mượn trả sách).
 - Tiếp tục đầu tư sửa chữa thiết bị phục vụ dạy học.
4. Tổ chức - Quản lý
- Tiếp tục tăng cường ứng dụng CNTT trong quản lý: Thực hiện công khai các KH hoạt động của nhà trường trên website, các văn bản được gửi qua hộp thư cá nhân, zalo trường.
- Thực hiện các yêu cầu về sử dụng hợp đồng lao động theo quy định.
5. Cải cách hành chính:
- Tiếp tục nâng cao năng lực cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động về thực hiện Chính quyền điện tử tại đơn vị trường.
 - Kiểm tra, giám sát việc thực hiện kỷ luật, kỷ cương hành chính; xây dựng nếp sống văn hóa, văn minh trong nhà trường.
Nhắc việc:
[bookmark: _GoBack]- Tăng cường công tác vệ sinh công cộng, các phòng Thư viện, Truyền thống, nhà Lưu niệm đảm bảo thường xuyên sạch sẽ (định kỳ mỗi tuần 1 lần) luôn sẵn sàng đón khách tham quan.
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